REV ALAPVIZSGA - CAPRILLI 2 (gyakorlati program)

BIROK ES VERSENYZOK RESZERE Helyszin:
CEL:
Bemutatni, hogy a lovas alapkiképzése helyes volt. A lovas -
mutassa be, hogy képes a lovat litemesen el8relovagolni, Datum:
aktivan, merevség nélkiil, a 16 a zablan egyenletesen
tdmaszkodik. A lovas keze fliggetlen, nyugodt, lilése helyes N '
egyensulyban van. A feladatokat pontosan hajtja végre, a ovas neve:
fordulatokat a sarkokban, irdnyvaltoztatdskor, korok lovaglasanal
helyes hajlltasba’n I0\I/agoIJa. Alovas alz, akadalylokat _ Startszéma:
magabiztosan, készségesen, megfelel6 egyensulyban ugratja.
A 7
JELLEMZOK: F .| Aloneve:
Lépés-ligetés-vagta
Négyszog mérete: 20m x 40m, vagy 7
20m x 60m 1T )
Ugrasok, X-ek, meredekek: min. 40 cm, Elért pont: (Max pont=170):
max. 80 cm magas, 3 akadaly, (5 i .
erGkifejtés) Yy .
3 méteres rudak c Szazalékos eredmény:
A teszt olvashaté a lovas szamaéra. Bir6 neve:
Az dtmenetek alljba, és elindulas alljbdl megengedett [épés
kdzbeiktatasaval.
Az igetés konnyllgetés vagy tanligetés, ha csak nincs mas Aldirdsa:
elGiras.
S £ %
(7] -g o
Feladat Elbiralas szempontjai Pontszam Megjegyzés
Belovaglas Tiszta Gtemes ligetés. 10
A munkaiigetésben Allj! | Egyenes belovaglds a
1 X Kdszbnés, majd koézépvonalon. Nyugodt
munkaiigetés engedelmes datmenet.
c Fordulat jobb kézre Mozdulatlansag 4 mp-ig.
Atl6valtas, ligetéshdl Tiszta Gtemes ligetés 10
ugras az 1. akadalyon Készséges ugras tigetésbél,
2 el6tte, utdna néhany
) Munkaiigetés vagtaugras megengedett.
K elott Egyensuly




15 -20 m-s kor a bal
kézen. (20 x 40
négyszog — 15 m, 20 x
60 négyszog — 20 m)

Tiszta Utemes ligetés
Szabalyos kor és atmérd
Hajlitas, egyensuly

10

A utan
fordulat
balra

Tarts beljebb a hosszu
falon, majd ligetésbdl
ugras a 2. akadalyon

Tiszta itemes Ugetés.
Készséges ugras lgetésbdl,
az ugras el6tt, utan tiszta
labsorrend (néhany
vagtaugras megengedett)
Egyensuly

10

H-B

Kozéplépés

Szabadlépés

Kozéplépés

Engedelmes, nyugodt
atmenet. Tiszta, élénk,
Utemes, aktiv, téroleld
mozgas mindkét
|épésfajtaban.
Szabadlépés: a
tdmaszkodas
megmaradasa mellett
engedjik a 16nak, hogy
szabadon nyujtsa el6re a
nyakat és az orrat, a
hatuljaval |épjen a
testsulya ala.

10

Munkaligetés

Engedelmes, nyugodt
atmenet. Utemes ligetés.
Allitas, egyensuly.

10

A-K kozott

Munkavagta jobb kézre

Készséges, nyugodt
atmenet. Utemes vagta.
Hajlitas, egyensuly.

10

M elott

Atlévaltas, ugras az 1.
akadalyon vagtdban
Munkaligetés

Tiszta Utemes vagta.
Készséges ugras,
fenntartani a vagtat.
Egyensuly.

Készséges, nyugodt
atmenet.

Tiszta, Gtemes lgetés.
Allitas.

10

C-H kozott

Munkavagta a bal kézen

Készséges, nyugodt
atmenet. Tiszta, Utemes
vagta. Allitas, egyensuly.

10

10

M elott

15-16 m-s félkor, ugrani
a 2. akadalyt, majd
vagta egyenesen

Munkaligetés

Tiszta, Gtemes vagta.
Pontos félkor, hajlitas,
egyensuly.

Készségesen  ugrik, és
megmarad vagtaban.
Egyensuly

Engedelmes, nyugodt
atmenet.

Tiszta, Gtemes lgetés.

10




A nyak nyuljon hatbdl elére, 10
c a rugalmas tdmaszkodas
konny(lgetés, 15-20 m-s| megmarad. A kor szabalyos
kor, a szdrakat alakja és atmérdgje.
1 kirdgatni, de a Hajlitas, egyensuly.
tamaszkoddas megmarad | Nyugodt, engedelmes
atmenet tdmaszkodasban.
Szarakat roviditeni,
C-el6tt munkaligetés
Atl6valtas, ugras az 3. Tiszta labsorrend, Gtemes 10
H akadalyon Ugetés.
munkaligetésben Készséges ugrds, (Néhany
12 vagtaugras megengedett)
Hajlitas, egyensuly.
F Munkalgetés
Kézépbél! Utemes ligetés, egyensuly. 10
13 A K6zépvonalon egyenes 16
X Allj! Koszonés!

OSSZBENYOMAS (adhaté: max 10 pont)

Pontszdm | Szorzé | Ossz. | Megjegyzés

Pontossag

Program szabalyos
lovaglasa, a feladatok
betlinél torténd

. o . 1
végrehajtasa, megfelel
el6készitése. Lendiilet
fenntartdsa.
s Helyes egyensulyban
Lovas (lése, , y Igy y
e . . | I1év6 hatékony ulés. A
segitségaddasai . . 1
segitségek helyes adasa.
Osszbenyomas, | | apoltsag, tisztasag,
killem | szabalyos felszerelés. 2
170
Osszesen:

max pont

HIBAK - a hibakért kapott pontok az dsszpontszambol Tovabbi megjegyzések
keriilnek levonasra!

Palyatévesztés (hibak): levonasra kertil

1.—2 pont
2.—4 pont
3. kizaras




Ugrdé hibapontok: levonasra kerdl
Akadalyverés = 4 pont

Elsé ellenszegiilés = 2 pont
2.ellenszegiilés = 4 pont
3.ellenszeglilés = kizardas Esés,
bukas = kizaras

Akadaly leverése: Ha a rud a kovetkez6 feladat
végrehajtasdban zavarna a lovast, a zs(iri csengével
megallitja a lovast, az akadalyt helyreallitjdk, a lovast
csenglvel Ujrainditjak, blintetés ezért nem jar.

Megszerzett pontszam:
Elérhet6 maximalis pontszam: 170 pont

Elért szazalék: az elért pontszam
osztva 170-el, az igy kapott szam
szorozva 100-zal




